

Роскошная вилла с 8 спальнями для семейного отдыха

Испания, Марбелья, Nueva Andalucía

Вилла - REF: TGS-A4337



Кол-во Спален: 8
Кондиционер

Кол-во Ваннх комнат: 7
Посудомоечная машина

Кол-во людей: 12
ТВ

М² постройки: 400 м²
Стиральная машина

Терраса

вай-фай

Частный бассейн

Частный сад

Роскошная вилла с 8 спальнями для семейного отдыха

Откройте для себя великолепную виллу, идеально подходящую для семей и групп, ищущих как общие, так и личные пространства. Расположенная между Пуэрто Банус и Сан Педро, эта вилла предлагает лучшее из обоих миров: близость к оживленным достопримечательностям и уединенное расположение с частным бассейном и красиво оформленными открытыми площадками.

Вилла оформлена в современном и ярком стиле, с современными произведениями искусства, высококлассной мебелью и просторной, воздушной атмосферой. На главном уровне расположена элегантная гостиная, столовая и кухня открытой планировки, где теплые деревянные тона гармонично сочетаются со стильной мебелью. Полностью оборудованная кухня включает в себя центральный остров и барную стойку для завтрака, а все пространство открывается на террасу и сад, обеспечивая легкий переход между внутренним и внешним пространством. Также имеется встроенная летняя кухня с барбекю и просторная обеденная зона на 10 человек, идеально подходящая для летних вечеров, а также очаровательный костер на боковой террасе.

На верхнем этаже расположена главная спальня с собственной террасой, джакузи и роскошной ванной комнатой. Также на этом уровне находятся две дополнительные двухместные спальни и общая ванная комната. Фантастическая зона кинотеатра добавляет развлечений, делая вечера кино настоящим удовольствием!

Для большей гибкости нижний уровень предлагает идеальную планировку для бабушек и дедушек, подростков или членов семьи, предпочитающих дополнительную приватность. Это пространство включает в себя три дополнительные спальни, гостиную/ТВ-зону и вторую полностью оборудованную кухню, позволяя гостям иметь свою собственную независимую зону, оставаясь при этом частью дома. Он также имеет отдельный вход, собственный передний двор и обеденную зону на открытом воздухе с барбекю Weber, что обеспечивает идеальный баланс между приватностью и совместным отдыхом.

На всей вилле установлен кондиционер с горячим/холодным воздухом, отличный Wi-Fi и закрытая парковка на один автомобиль, с дополнительной уличной парковкой.

Вилла находится всего в 2 минутах ходьбы от Real Padel Club и тренажерного зала, в 20 минутах ходьбы от пляжа и в нескольких минутах езды от Пуэрто Банус или Сан Педро. Любители гольфа оценят шесть близлежащих полей для гольфа, а супермаркеты, рестораны и другие удобства находятся в нескольких километрах.

Обратите внимание, что мы приветствуем только семьи и пары, группы моложе 30 лет не принимаются, а также девичники и мальчишники. Если вы не подходите под эту категорию, но хотите забронировать, пожалуйста, отправьте нам запрос с подробной информацией о себе и группе, с которой вы путешествуете, чтобы мы могли запросить это для вас.

Не забудьте спросить о нашей консьерж-службе! Мы с нетерпением ждем возможности приветствовать вас.





















